
saque girando la punta de la cone-
xión del encendedor de cigarrillos de
12V y cambie ese fusible de baja
intensidad. Sólo debe cambiar el
fusible por otro fusible con la misma
intensidad de amperios.

Datos técnicos:
Tensión nominal: 12 V

Corriente nominal: 15mA

Diámetro LED: 3 mm

Fusible para baja intensidad: 500mA
(conexión del encendedor de cigar-
rillos)

Longitud del cable de conexión: 207 cm.

Contenuto della confezione: 
2 CUBE Crystal Light (LED da 3 mm,
colore dell'illuminazione blu) con
presa accendisigari. Presa accendisi-
gari con interruttore on/off e fusibile
di precisione integrato (500 mA)

Istruzioni per il montaggio:
prima di procedere al montaggio leg-
gere attentamente le istruzioni - pro-
cedere con attenzione al montaggio
delle CUBE Crystal Light. 

In caso di domande sulla procedura
di montaggio, rivolgersi all'ufficio
Tecnica dei prodotti: 

techsupport@foliatec.de

Tel: +49/(0)911/97544-120 /-121

Nessuna rivendicazione di garanzia
in caso di montaggio errato, inversio-
ne della polarità o manipolazione dei
componenti, ecc.

Montare in un luogo protetto, in
modo da evitare ogni eventuale
danno dovuto a influssi esterni.

Non schiacciare o piegare alcun cavo
e proteggere i cavi nei confronti di
abrasioni e sfregamenti.

Italiano
Nota:
Fuori dai confini della Repubblica
Federale Tedesca vengono applicati i
regolamenti nazionali. L’utilizzo di
luci decorative non è consentito!

Montaggio: 
� Scegliere la posizione di montag-
gio desiderata per i LED Cube.

� Assicurarsi che i LED Cube non
limitino la visuale del conducente.

� Inserire il connettore nell'accen-
disigari da 12V.

� Nella parte anteriore della pre-
sa accendisigari è presente l'interrut-
tore ON-OFF

Questa presa accendisigari è protetta
da un fusibile di precisione da 500
mA sostituibile. In caso di guasto 
svitare la punta della presa accendisi-
gari da 12V e sostituire il fusibile di
precisione. Sostituire il fusibile esclu-
sivamente con un altro fusibile della
stessa intensità di corrente.

Dati tecnici:
Tensione nominale: 12 V

Corrente nominale: 15mA

Diametro LED: 3 mm, 

Fusibile di precisione: 500mA (presa
accendisigari)

Lunghezza del cavo di collegamento:
207 cm
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Contenido del paquete: 2 x CUBE
Crystal Lights (LED 3 mm, color de
iluminación azul) con conexión para
encendedor de cigarrillos. 

Conexión para encendedor de cigar-
rillos con interruptor de encendido y
apagado y fusible de baja intensidad
incorporado (500 mA)

Nota para el montaje: Antes de
proceder al montaje, debe leerse
todas las instrucciones. Tómese su
tiempo para el montaje de las CUBE
Crystal Lights. 

Si le quedan dudas acerca del monta-
je, rogamos, se dirija al departamen-
to de técnica del producto: 

techsupport@foliatec.de

Tel: +49/(0)911/97544-120 /-121

No se admiten reclamaciones de
garantía en caso de montaje incorrec-
to, polarización inversa o manipula-
ción de los componentes, etc.

Lleve a cabo el montaje en un sitio
protegido para evitar que se produz-
can daños por factores externos.

Vigile que no queden cables aprisio-
nados o doblados y que éstos deban

ser protegidos contra el desgaste por
rozadura y/o la perforación por
rozadura.

Nota:
Fuera de la República Federal de
Alemania se aplicará la regulación
nacional de cada país. ¡La ilumina-
ción decorativa no está autorizada!" 

Montaje: 
� Elija la posición deseada para el
montaje para colocar los LED Cubes.

� A tal efecto, debe vigilar que los
LED Cubes no limiten la vista del con-
ductor.

� Inserte la pieza de conexión en
el encendedor de cigarrillos de 12V.

� En la cabecera de la conexión del
encendedor de cigarrillos está el
interruptor ON-OFF (encendido y
apagado).

Esta conexión del encendedor de
cigarrillos está protegida con un fusi-
ble intercambiable para baja intensi-
dad de 500 mA. En caso de defecto,

Español
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Deutsch
Packungsinhalt: 2x CUBE Crystal
Lights (3mm LED, Beleuchtungsfarbe
blau) mit
Zigarettenanzünderanschluss. 

Zigarettenanzünderanschluss mit Ein-
und Ausschalter und eingebauter
Feinsicherung (500 mA)

Montagehinweis: Lesen Sie vor der
Montage die Anleitung ganz durch –
nehmen Sie sich Zeit für die Montage
der CUBE Crystal Lights. 

Sollten Sie noch Fragen zur Montage
haben, wenden Sie sich bitte an die
Abteilung Produkttechnik: 
techsupport@foliatec.de
Tel: +49/(0)911/97544-120 /-121

Keine Gewährleistungsansprüche bei
unsachgemässem Einbau, Verpolung
oder Manipulation der Bauteile etc.

An einer geschützten Stelle montie-
ren, damit eine Beschädigung durch
äussere Einflüsse vermieden wird.

Beachten Sie, dass keine Kabel
gequetscht oder geknickt werden und
vor Ab- bzw. Durchscheuern geschützt
werden müssen.

Hinweis für den Bereich der
StVZO:
Nicht zulässig im Bereich der
StVZO!!
Für die Innenbeleuchtung ist 
§30 + §49a + §49a Abs. 39 der
StVZO anzuwenden. Danach darf die
Innenbeleuchtung die Sicht des
Fahrers auf die Instrumente nicht
beeinträchtigen. Dringt Licht nach
aussen, so dürfen die vorgeschriebe-
nen lichttechnischen Einricht-ungen
und der Begegnungsverkehr nicht
beeinträchtigt werden. Die
Innenbeleuchtung ist so anzuordnen,
dass kein direktes Licht nach aussen
dringen kann. Blinklicht ist unzu-
lässig. Schmuckbeleuchtung ist nicht
zulässig!

Montage: 
� Wählen sie die gewünschte Mon-
tageposition für die CUBE Crystal
Lights aus. 

� Achten Sie darauf, dass die CUBE
Crystal Lights nicht die Sicht des Fah-
rers einschränken.

� Stecken sie das Anschlussstück in
den 12V Zigarettenanzünder.

� Am Kopf des Zigarettenanzün-

der-anschlusses befindet sich der ON-
OFF Schalter

Dieser Zigarettenanzünderanschluss
ist durch eine austauschbare 500 mA
Feinsicherung geschützt. Im Falle
eines Defektes - drehen Sie die
Spitze des 12V Zigarettenanzünder-
anschlusses heraus und tauschen Sie
diese Feinsicherung aus. Tauschen
Sie die Sicherung ausschließlich mit
einer gleichstarken Feinsicherung
aus.

Technische Daten:
Nennspannung: 12 V

Nennstrom: 15mA 

LED-Durchmesser: 3mm, 

Feinsicherung: 500mA (Zigaretten-
anzünderanschluss)

Länge des Anschlusskabels: 207 cm

Pack contents: 2x LED Cubes (3
mm LED, light colour: blue) with ciga-
rette lighter connector. 

Cigarette lighter connector with
on/off switch and integrated micro
fuse (500 mA)Before assembly read
the instruction through completely -
take your time when assembling the
CUBE Crystal Lights. 

If you have any queries regarding
assembly, please contact the technical
support department: 

techsupport@foliatec.de

Tel: +49/(0)911/97544-120 /-121

No warranty claims from incorrect
assembly, polar reversal or tampering
with components etc.

Assemble in a sheltered area to avoid
damage from external influences.

Please ensure that cables are not
squashed or bent and that they are
protected from wear and tear.

Note:
Outside the Federal Republic of
Germany the national regulations
apply. Decorative lighting is not 
permitted!

Application: 
� Choose where you want to attach
the LED Cubes. 

� .In doing so, ensure that the 
driver's view is not impaired.

� Insert the connector into the 12V
cigarette lighter socket.

� At the head of the cigarette ligh-
ter connector you will find the ON-
OFF switch.

This connector is protected by a re-
placeable 500 mA micro fuse. In the
event of a defect, unscrew the tip of
the 12V cigarette lighter connector
and replace the micro fuse. Always
replace the fuse with one of the same
value. 

Technical data: 
Rated voltage: : 12 V

Rated current: 15mA 

LED-diameter: 3mm, 

Micro fuse: 500mA (cigarette lighter
socket)

Length of connection cable: 207 cm

Contenu de l'emballage: 2x CUBE
Crystal Lights (DEL 3mm, couleur
d'éclairage bleue) avec branchement
d'allume-cigarette. 

Branchement d'allume-cigarette avec
interrupteur marche-arrêt et fusible
fin incorporé (500 mA)

Directive pour le montage: Lisez
complètement ces instructions de ser-
vice avant le montage - et prenez
votre temps pour le montage des
CUBE Crystal Lights. 

Veuillez, si vous avez encore des que-
stions à propos du montage, vous
adresser au département technique
des produits :

techsupport@foliatec.de

Tél. : +49/(0)911/97544-120 /-121

Aucun droit au titre de la garantie en
cas de montage inapproprié, d'inver-
sion des pôles ou de manipulation des
composants etc.

Montez à l'endroit protégé afin d'évi-
ter tout endommagement sous l'effet
d'influences extérieures.

Veillez à ce qu'aucun câble ne soit
écrasé ou plié et à ce que ces derniers
soient protégés contre l'usure et
l'abrasion.

Note:
Respectez les reglementations specifi-
ques a chaque pays. L'illumination
décorée n'est pas autorisée sur routes
ouvertes.

Montage: 
� Choisissez la position de montage
souhaitée pour les CUBE Crystal
Lights.

� Veillez à ce que les CUBE Crystal
Lights ne réduisent pas la visibilité du
conducteur.

� Branchez la prise de raccorde-
ment dans l'allume-cigarette 12V.

� L'interrupteur ON-OFF se trouve
à l'extrémité du branchement de 
l'allume-cigarette

Ce branchement d'allume-cigarette
est protégé par un fusible fin 500 mA
pouvant être changé. En cas de défaut
- tournez l'extrémité du branchement
de l'allume-cigarette 12V et rempla-
cez ce fusible fin. Ne remplacez ce
fusible que par un fusible de même
intensité.

Caractéristiques techniques :
Tension nominale : 12 V

Courant nominal : 15mA 

Diamètre DEL : 3mm, 

Fusible fin : 500mA (branchement
de l'allume-cigarette)

Longueur du câble de raccordement :
207 cm

English Français



saque girando la punta de la cone-
xión del encendedor de cigarrillos de
12V y cambie ese fusible de baja
intensidad. Sólo debe cambiar el
fusible por otro fusible con la misma
intensidad de amperios.

Datos técnicos:
Tensión nominal: 12 V

Corriente nominal: 15mA

Diámetro LED: 3 mm

Fusible para baja intensidad: 500mA
(conexión del encendedor de cigar-
rillos)

Longitud del cable de conexión: 207 cm.

Contenuto della confezione: 
2 CUBE Crystal Light (LED da 3 mm,
colore dell'illuminazione blu) con
presa accendisigari. Presa accendisi-
gari con interruttore on/off e fusibile
di precisione integrato (500 mA)

Istruzioni per il montaggio:
prima di procedere al montaggio leg-
gere attentamente le istruzioni - pro-
cedere con attenzione al montaggio
delle CUBE Crystal Light. 

In caso di domande sulla procedura
di montaggio, rivolgersi all'ufficio
Tecnica dei prodotti: 

techsupport@foliatec.de

Tel: +49/(0)911/97544-120 /-121

Nessuna rivendicazione di garanzia
in caso di montaggio errato, inversio-
ne della polarità o manipolazione dei
componenti, ecc.

Montare in un luogo protetto, in
modo da evitare ogni eventuale
danno dovuto a influssi esterni.

Non schiacciare o piegare alcun cavo
e proteggere i cavi nei confronti di
abrasioni e sfregamenti.

Italiano
Nota:
Fuori dai confini della Repubblica
Federale Tedesca vengono applicati i
regolamenti nazionali. L’utilizzo di
luci decorative non è consentito!

Montaggio: 
� Scegliere la posizione di montag-
gio desiderata per i LED Cube.

� Assicurarsi che i LED Cube non
limitino la visuale del conducente.

� Inserire il connettore nell'accen-
disigari da 12V.

� Nella parte anteriore della pre-
sa accendisigari è presente l'interrut-
tore ON-OFF

Questa presa accendisigari è protetta
da un fusibile di precisione da 500
mA sostituibile. In caso di guasto 
svitare la punta della presa accendisi-
gari da 12V e sostituire il fusibile di
precisione. Sostituire il fusibile esclu-
sivamente con un altro fusibile della
stessa intensità di corrente.

Dati tecnici:
Tensione nominale: 12 V

Corrente nominale: 15mA

Diametro LED: 3 mm, 

Fusibile di precisione: 500mA (presa
accendisigari)

Lunghezza del cavo di collegamento:
207 cm
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Contenido del paquete: 2 x CUBE
Crystal Lights (LED 3 mm, color de
iluminación azul) con conexión para
encendedor de cigarrillos. 

Conexión para encendedor de cigar-
rillos con interruptor de encendido y
apagado y fusible de baja intensidad
incorporado (500 mA)

Nota para el montaje: Antes de
proceder al montaje, debe leerse
todas las instrucciones. Tómese su
tiempo para el montaje de las CUBE
Crystal Lights. 

Si le quedan dudas acerca del monta-
je, rogamos, se dirija al departamen-
to de técnica del producto: 

techsupport@foliatec.de

Tel: +49/(0)911/97544-120 /-121

No se admiten reclamaciones de
garantía en caso de montaje incorrec-
to, polarización inversa o manipula-
ción de los componentes, etc.

Lleve a cabo el montaje en un sitio
protegido para evitar que se produz-
can daños por factores externos.

Vigile que no queden cables aprisio-
nados o doblados y que éstos deban

ser protegidos contra el desgaste por
rozadura y/o la perforación por
rozadura.

Nota:
Fuera de la República Federal de
Alemania se aplicará la regulación
nacional de cada país. ¡La ilumina-
ción decorativa no está autorizada!" 

Montaje: 
� Elija la posición deseada para el
montaje para colocar los LED Cubes.

� A tal efecto, debe vigilar que los
LED Cubes no limiten la vista del con-
ductor.

� Inserte la pieza de conexión en
el encendedor de cigarrillos de 12V.

� En la cabecera de la conexión del
encendedor de cigarrillos está el
interruptor ON-OFF (encendido y
apagado).

Esta conexión del encendedor de
cigarrillos está protegida con un fusi-
ble intercambiable para baja intensi-
dad de 500 mA. En caso de defecto,
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